
令和元年 保護者アンケート（学校評価）

1
そ
う
思
う

2
や
や
そ
う
思
う

3
あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

4
そ
う
思
わ
な
い

1 学校は教育目標や方針をわかりやすく示している 15 31 5 1 0 52

2 学校は保護者や地域の願いを取り入れる努力をしている 10 34 7 1 0 52

3 教職員は電話連絡、家庭訪問等をするなど保護者との連携に努めている 18 26 6 1 1 52

4 学校は、学校公開、各種たより、ホームページ等を活用し情報公開に努めている 20 28 4 0 0 52

5 学校はＰＴＡや地域等の活動に協力的である 21 28 2 1 0 52

6 学校は生徒の健康や安全に配慮して指導を適切に行っている 17 29 6 0 0 52

7 学校は校舎，校庭，教室などの環境が整備されている 18 30 4 0 0 52

8 生徒は明るく生き生きと学校生活を送っている 24 25 3 0 0 52

9 教職員の服装等の身だしなみができている 20 28 4 0 0 52

10 教職員は進んで挨拶をしている 25 22 4 1 0 52

11 教職員の生徒に対する言葉遣いは適切である 17 28 7 0 0 52

12 教職員の保護者の方への電話対応、言葉遣いは適切である 28 23 0 1 0 52

13 生徒は授業が楽しくわかりやすいと言っている 9 30 11 1 1 52

14 教師は生徒一人一人を大切に授業に取り組んでいる 10 33 8 1 0 52

15 生徒は家庭学習に(塾含む)ほぼ毎日取り組んでいる 15 12 19 6 0 52

16 生徒は「土の音」（家庭学習ノート）を活用することで学力が向上している。 8 18 18 8 0 52

17 生徒は授業の目標がはっきりわかると言っている 3 24 21 4 0 52

18 学校は生徒の学力向上に取り組んでいる 12 26 11 2 1 52

19 教職員はいじめに対して絶対に許されるものではないという考えに基づいて指導している 15 28 6 2 1 52

20 教職員は生徒の相談に親身になって相談に乗っている    11 30 8 3 0 52

21 教職員は生徒ひとりひとりを大切にしている 14 29 7 2 0 52

22 生徒は学校のきまり（生活の約束）を守っている 21 28 2 1 0 52

23 生徒の言葉遣いは適切である 14 29 7 2 0 52

24 生徒は進んで挨拶をしている 26 19 6 1 0 52

25 学校は生徒の発達段階に応じて適切な進路指導（キャリア教育）を行っている 11 32 9 0 0 52

26 生徒にとって部活動は充実したものになっている 18 19 11 2 2 52

27 生徒は学校行事や生徒会活動に積極的に取り組んでいる 22 27 2 0 1 52

28 生徒は進んで読書に取り組んでいる 7 19 20 6 0 52

29 夜の学習会は来年も継続してほしい 8 24 15 4 1 52
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1 学校は教育目標や方針をわかりやすく示している 10 30 5 0 0 45

2 学校は保護者や地域の願いを取り入れる努力をしている 13 30 2 0 0 45

3 教職員は電話連絡、家庭訪問等をするなど保護者との連携に努めている 16 24 4 1 0 45

4 学校は、学校公開、各種たより、ホームページ等を活用し情報公開に努めている 18 26 1 0 0 45

5 学校はＰＴＡや地域等の活動に協力的である 20 24 1 0 0 45

6 学校は生徒の健康や安全に配慮して指導を適切に行っている 13 28 1 2 1 45

7 学校は校舎，校庭，教室などの環境が整備されている 15 27 3 0 0 45

8 生徒は明るく生き生きと学校生活を送っている 19 25 1 0 0 45

9 教職員の服装等の身だしなみができている 22 23 0 0 0 45

10 教職員は進んで挨拶をしている 25 20 0 0 0 45

11 教職員の生徒に対する言葉遣いは適切である 16 26 3 0 0 45

12 教職員の保護者の方への電話対応、言葉遣いは適切である 19 24 2 0 0 45

13 生徒は授業が楽しくわかりやすいと言っている 4 25 12 3 1 45

14 教師は生徒一人一人を大切に授業に取り組んでいる 9 27 9 0 0 45

15 生徒は家庭学習に(塾含む)ほぼ毎日取り組んでいる 14 11 12 8 0 45

16 生徒は「土の音」（家庭学習ノート）を活用することで学力が向上している。 8 12 16 9 0 45

17 生徒は授業の目標がはっきりわかると言っている 4 18 17 6 0 45

18 学校は生徒の学力向上に取り組んでいる 8 24 12 1 0 45

19 教職員はいじめに対して絶対に許されるものではないという考えに基づいて指導している 18 24 3 0 0 45

20 教職員は生徒の相談に親身になって相談に乗っている    15 26 2 1 1 45

21 教職員は生徒ひとりひとりを大切にしている 16 25 3 1 0 45

22 生徒は学校のきまり（生活の約束）を守っている 18 27 0 0 0 45

23 生徒の言葉遣いは適切である 14 26 4 1 0 45

24 生徒は進んで挨拶をしている 16 23 6 0 0 45

25 学校は生徒の発達段階に応じて適切な進路指導（キャリア教育）を行っている 8 27 9 1 0 45

26 生徒にとって部活動は充実したものになっている 21 15 7 2 0 45

27 生徒は学校行事や生徒会活動に積極的に取り組んでいる 24 18 3 0 0 45

28 生徒は進んで読書に取り組んでいる 8 10 17 10 0 45

29 夜の学習会は来年も継続してほしい 10 22 10 3 0 45

２年生

10

13

16

18

20

13

15

19

22

25

16

19

4

9

14

8

4

8

18

15

16

18

14

16

8

21

24

8

10

30

30

24

26

24

28

27

25

23

20

26

24

25

27

11

12

18

24

24

26

25

27

26

23

27

15

18

10

22

5

4

1

12

9

12

16

17

12

2

3

4

6

9

7

17

10

8

9

6

10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
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1 学校は教育目標や方針をわかりやすく示している 18 32 4 0 0 54

2 学校は保護者や地域の願いを取り入れる努力をしている 17 30 7 0 0 54

3 教職員は電話連絡、家庭訪問等をするなど保護者との連携に努めている 29 22 2 1 0 54

4 学校は、学校公開、各種たより、ホームページ等を活用し情報公開に努めている 24 25 4 0 1 54

5 学校はＰＴＡや地域等の活動に協力的である 26 23 5 0 0 54

6 学校は生徒の健康や安全に配慮して指導を適切に行っている 27 24 3 0 0 54

7 学校は校舎，校庭，教室などの環境が整備されている 23 26 4 1 0 54

8 生徒は明るく生き生きと学校生活を送っている 29 23 2 0 0 54

9 教職員の服装等の身だしなみができている 30 23 0 1 0 54

10 教職員は進んで挨拶をしている 35 12 3 3 1 54

11 教職員の生徒に対する言葉遣いは適切である 23 23 5 2 1 54

12 教職員の保護者の方への電話対応、言葉遣いは適切である 30 20 3 1 0 54

13 生徒は授業が楽しくわかりやすいと言っている 8 25 16 5 0 54

14 教師は生徒一人一人を大切に授業に取り組んでいる 15 21 16 1 1 54

15 生徒は家庭学習に(塾含む)ほぼ毎日取り組んでいる 23 14 10 7 0 54

16 生徒は「土の音」（家庭学習ノート）を活用することで学力が向上している。 6 26 15 7 0 54

17 生徒は授業の目標がはっきりわかると言っている 8 19 23 4 0 54

18 学校は生徒の学力向上に取り組んでいる 17 22 14 1 0 54

19 教職員はいじめに対して絶対に許されるものではないという考えに基づいて指導している 19 27 6 1 1 54

20 教職員は生徒の相談に親身になって相談に乗っている    20 24 9 1 0 54

21 教職員は生徒ひとりひとりを大切にしている 19 29 5 1 0 54

22 生徒は学校のきまり（生活の約束）を守っている 26 26 1 1 0 54

23 生徒の言葉遣いは適切である 16 31 7 0 0 54

24 生徒は進んで挨拶をしている 21 26 5 2 0 54

25 学校は生徒の発達段階に応じて適切な進路指導（キャリア教育）を行っている 16 27 10 1 0 54

26 生徒にとって部活動は充実したものになっている 22 23 9 0 0 54

27 生徒は学校行事や生徒会活動に積極的に取り組んでいる 25 24 4 1 0 54

28 生徒は進んで読書に取り組んでいる 6 14 23 11 0 54

29 夜の学習会は来年も継続してほしい 16 24 9 4 1 54
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令和元年 保護者アンケート（学校評価）
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1 学校は教育目標や方針をわかりやすく示している 43 93 14 1 0 151

2 学校は保護者や地域の願いを取り入れる努力をしている 40 94 16 1 0 151

3 教職員は電話連絡、家庭訪問等をするなど保護者との連携に努めている 63 72 12 3 1 151

4 学校は、学校公開、各種たより、ホームページ等を活用し情報公開に努めている 62 79 9 0 1 151

5 学校はＰＴＡや地域等の活動に協力的である 67 75 8 1 0 151

6 学校は生徒の健康や安全に配慮して指導を適切に行っている 57 81 10 2 1 151

7 学校は校舎，校庭，教室などの環境が整備されている 56 83 11 1 0 151

8 生徒は明るく生き生きと学校生活を送っている 72 73 6 0 0 151

9 教職員の服装等の身だしなみができている 72 74 4 1 0 151

10 教職員は進んで挨拶をしている 85 54 7 4 1 151

11 教職員の生徒に対する言葉遣いは適切である 56 77 15 2 1 151

12 教職員の保護者の方への電話対応、言葉遣いは適切である 77 67 5 2 0 151

13 生徒は授業が楽しくわかりやすいと言っている 21 80 39 9 2 151

14 教師は生徒一人一人を大切に授業に取り組んでいる 34 81 33 2 1 151

15 生徒は家庭学習に(塾含む)ほぼ毎日取り組んでいる 52 37 41 21 0 151

16 生徒は「土の音」（家庭学習ノート）を活用することで学力が向上している。 22 56 49 24 0 151

17 生徒は授業の目標がはっきりわかると言っている 15 61 61 14 0 151

18 学校は生徒の学力向上に取り組んでいる 37 72 37 4 1 151

19 教職員はいじめに対して絶対に許されるものではないという考えに基づいて指導している 52 79 15 3 2 151

20 教職員は生徒の相談に親身になって相談に乗っている    46 80 19 5 1 151

21 教職員は生徒ひとりひとりを大切にしている 49 83 15 4 0 151

22 生徒は学校のきまり（生活の約束）を守っている 65 81 3 2 0 151

23 生徒の言葉遣いは適切である 44 86 18 3 0 151

24 生徒は進んで挨拶をしている 63 68 17 3 0 151

25 学校は生徒の発達段階に応じて適切な進路指導（キャリア教育）を行っている 35 86 28 2 0 151

26 生徒にとって部活動は充実したものになっている 61 57 27 4 2 151

27 生徒は学校行事や生徒会活動に積極的に取り組んでいる 71 69 9 1 1 151

28 生徒は進んで読書に取り組んでいる 21 43 60 27 0 151

29 夜の学習会は来年も継続してほしい 34 70 34 11 2 151
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